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«Το ψαλτήρι είναι πολυβόλο κατά του σατανά…» 
Άγιος Γέροντας Παΐσιος ο Αγιορείτης
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ΤΟ 

ΨΑΛΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΓΕΡΟΝΤΟΣ ΠΑΙΣΙΟΥ

Ήγουν η χρήση των Ψαλμών του Δαυίδ κατά τον Όσιο Αρσένιο τον Καππαδόκη

 

Το ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (πληροφορίες ΕΔΩ), κυκλοφορεί το ΨΑΛΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΓΕΡΟΝΤΟΣ ΠΑΙΣΙΟΥ.

Ο Μακαριστός Γέροντας Παΐσιος ο Αγιορείτης, (†1994) ακολουθώντας μια 
ευλογημένη παράδοση αιώνων, αλλά κυρίως το παράδειγμα του «Γέροντά του», 
Οσίου Αρσενίου του Καππαδόκη (†1924), χρησιμοποιούσε το Ψαλτήρι, (ΨΑΛΜΟΙ 
ΤΟΥ ΔΑΥΙΔ), στην καθημερινή του προσευχή προς τον Θεό. Μέσα στην αγάπη του 
για τον κόσμο και τους ταλαιπωρημένους αδελφούς μας που ξεχείλιζε την καρδιά 
του, είχε αφιερώσει τον καθέναν από τους 151 ψαλμούς σε μια κατάσταση 
ανάγκης και έτσι τους διάβαζε ή τους έψελνε, αιτούμενος με δάκρυα την καλή 
έκβαση από τον Χριστό μας.

«…Η μονή λύση η προσευχή είναι∙ αλλιώς δε γίνεται. Πάντως το Ψαλτήρι πολύ 
βοηθάει. Είναι κεραυνός για τον διάβολο. Πόση παρηγοριά βρίσκω με το Ψαλτήρι!» 
(Γέροντας Παΐσιος)

Με πολύ αγάπη για το Λόγο του Θεού παρουσιάζουμε στους αδελφούς μας 
ορθοδόξους χριστιανούς, το έργο αυτό που περιέχει την ανάγνωση του Ψαλτηρίου 
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με προσοχή και κατάνυξη τόσο σε βίντεο DVD, για να παρακολουθούμε το κείμενο 
στην οθόνη της τηλεόρασης ή του Η/Υ και να το εμπεδώνουμε καλύτερα, όσο και 
σε ηχητική μορφή CD-Mp3 για να μπορούμε πλέον να το ακούμε παντού ακόμη και 
στο κινητό μας τηλέφωνο!

ΠΕΡΙΕΧΕΙ: 1 DVD, 1 CD-Mp3, 1 βιβλίο των ΨΑΛΜΩΝ στη δημοτική, 1 βιβλιαράκι-
οδηγός για την ανάγνωση των Ψαλμών ανά περίπτωση.

ΤΙΜΗ: 13 Ευρώ

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ: στο τηλέφωνο 6980395542 ή με sms ή e-mail στο 
vivlos.gr@gmail.com Στείλτε: Ονοματεπώνυμο, Ταχυδρομική Διεύθυνση, Πόλη, Ταχ. 
Κωδικό, τηλέφωνο, αριθμό αντιτύπων και θα σας αποσταλεί με αντικαταβολή με 
το courier των ΕΛ.ΤΑ.

http://www.vivlos.net

Πηγή: agioritikesmnimes.blogspot.gr 
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